



ERRATA

RETIFICAÇÃO DE TEXTO

Retificação da descrição dos requisitos mínimos para o cargo de **AUXILIAR DE FARMÁCIA**, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se Lê:

Auxiliar de Farmácia	
Requisitos/Escolaridade	Ensino Médio Completo, experiência profissional comprovada de no mínimo 1 ano atuando como auxiliar, atendente de farmácia ou farmacêutico
Número de vagas	05 (cinco) – para ampla concorrência 01 (uma) – para pessoas com deficiência 01 (uma) – para candidato afrodescendente
Carga horária	40 horas semanais
Vencimento básico *	1.313,11 *

Leia-se:

Auxiliar de Farmácia	
Requisitos/Escolaridade	Ensino Médio Completo, experiência profissional comprovada de no mínimo 06 meses atuando como auxiliar, atendente de farmácia ou farmacêutico
Número de vagas	05 (cinco) – para ampla concorrência 01 (uma) – para pessoas com deficiência 01 (uma) – para candidato afrodescendente
Carga horária	40 horas semanais
Vencimento básico *	1.313,11 *